



ACTOS RELIGIOSOS. En la Catedral de San Salvador se realizaron ayer, diversos actos religiosos con motivo de celebrarse el día del Patrono de la República el Divino Salvador del Mundo. A la misa

asistieron el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte; el Alcalde Municipal, Dr. José Antonio Morales Ehrlich; la Gobernadora Departamental, Sra. Carmen Pérez, diputados, otras autoridades y miles de feligreses

## Comercio con C.Rica con moneda nacional

El Banco Central de Reservas hizo hoy un nuevo llamado a exportadores salvadoreños que comercian con Costa Rica, para que se acojan al Convenio de Pagos en monedas nacionales suscrito entre ese país y el nuestro.

Este convenio está en vigencia desde el 17 de Julio y expirará sesenta días después de la fecha.

La importancia de este Convenio estriba en que permite tanto a exportadores como a importadores solucionar sus problemas de acreedorías y deudas, respectivamente.

## Excelentes labores de entidades de servicio

Considerable ha sido la disminución de toda clase de delitos, desgracias, accidentes, asaltos, robos, etc., durante las festividades agostinas que ayer llegaron a su final.

Los efectos positivos apuntados, son producto de

las recomendaciones formuladas por todas las entidades de servicio, entre ellas la Cruz Roja Salvadoreña, Cruz Verde y otras.

El campo de la feria, estuvo atendido por delegaciones de la Cruz Verde Salvadoreña.

## Alza de dólar encarece artículos de consumo

No es culpa de los comerciantes e industriales el encarecimiento general de los artículos de consumo, ya sean alimenticios o de otra índole, afirman sectores vinculados con dichas actividades económicas.

Señalan que la causa única de tal encarecimiento es el elevado valor que ha cobrado el dólar en los últi-

mos meses, tanto en el llamado mercado paralelo, como en el mercado negro.

"La espiral inflacionaria ha venido a agudizarse a raíz de las medidas cambiarias dispuestas por la Junta Monetaria", sostienen los comerciantes e industriales que ofrecieron estas declaraciones.

# Chalatenango en vía restauración

El comandante de la Cuarta Brigada de Infantería, coronel Sigifredo Ochoa Pérez, realizó el pasado fin de semana, una gira por varias localidades del Departamento de Chalatenango, acompañado de varios periodistas.

El objetivo de la visita, era mostrar a los medios informativos, parte de la labor social que se lleva a cabo en esa región, a base no solamente de rastreos, patrullajes y combates, sino también, por medio de acciones psicológicas, atención médica, alimentaria, etc.

Dijo el funcionario, que en la actualidad, todas las poblaciones de la región están bajo control del ejército, y que supuestamente hay presencia subversiva

en la parte Norte de la población de Arcatao.

Actualmente, columnas del Batallón Belloso, realizan patrullaje por esos sectores, pero todavía no se han reportado choques con grupos terroristas del FMLN-FDR.

Con respecto a la región, el coronel Ochoa Pérez manifestó que el gobierno central esta haciendo esfuerzos supremos por restaurar toda la Zona Norte, que ha sido afectada por la violencia.

También indicó que recientemente visitó él los Estados Unidos, vinculado con el proceso de ayuda norteamericana para la reactivación del departamento de Chalatenango, y toda la Zona Norte.

# Terroristas caen dejan vehículos

Siete subversivos han muerto en acciones registradas en las últimas horas en cercanías de Jucuarán, departamento de Usulután; en Los Planes, jurisdicción de La Palma, departamento de Chalatenango; en El Tablón, de San Sebastián, departamento de San Vicente.

Cinco de los terroristas muertos, cayeron en cercanías de Jucuarán; otro, cerca de La Palma y el séptimo, en proximidades de San Sebastián. En otras acciones, efectivos del ejército decomisaron en las inmediaciones de La Laguna, departamento de Chalatenango,

tres vehículos que habían sido robados y por cuya devolución exigían fuertes sumas de dinero.

### Falsedades

Los vehículos fueron mostrados a periodistas el pasado fin de semana, indicándose que los terroristas del FDR-FMLN, mienten continuamente, pues a través de una emisora clandestina hablan de que ellos tienen bajo su control el departamento de Chalatenango, pero en realidad es el ejército quien se halla ejerciendo control absoluto, según comentó el coronel Ochoa Pérez.

## Pide interés por gremio salineros

Que el gobierno se interese por los salineros del país, expresa la señora Leticia de Paniagua, ante la falta de créditos a favor de esta industria.

Según manifiesta a ellos no les abren las puertas de la ayuda económica mediante el crédito que tanto pregonan y ofrece a los que siembran arroz, frijol, maíz, algodón, etc. Ellos dicen necesitan sobrevivir la situación caótica en que estamos inmersos, de lo contrario, afirma, la industria de la sal parecerá incontestable.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

UNIDAD. El Subsecretario de Seguridad Pública, coronel Carlos Reynaldo López Nulla, ha formulado un llamamiento al pueblo, para que contribuya más efectivamente al logro de la paz.

## Niegan amenazas por no paralizar labores

Que no es cierto que haya habido amenazas a muerte contra profesores de planteles que no acataron la disposición de ANDES 21 de Junio, de suspender labores recientemente, dice un comunicado de esa entidad.

Es cierto que el Magisterio

Nacional conducido por ANDES 21 de Junio se ha visto obligado a decretar paros de labores, como un mecanismo para llamar la atención del gobierno.

Lo anterior lo expone el Consejo Ejecutivo de la Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños.

## Señala inconveniencia desviar río en El Poy

La desviación del Río Lempa para solucionar los problemas de la Aduana de El Poy, no es conveniente, según expresa don Federico Rodolfo Lowy.

Señala que de llevarse a cabo esa medida, solucionarían los problemas de ese punto fronterizo, pero cau-

ría serios daños a la población de Citalá.

Lo más oportuno y conveniente, dice, es que se busque financiamiento para hacer un estudio especial y se realice una construcción que sea una solución duradera y no algo que solucione el problema en forma momentánea.

## Hombre muerto tiros en la vía Cerro Verde

El cadáver de un señor de 81 años, fue encontrado a inmediaciones de unos cañales, propiedad de la hacienda San Isidro, ubicado en la carretera que de Santa Ana conduce a Sonsonate Via Cerro Verde, el pasado Lunes.

Se trata de Francisco de

Jesús Eufemia Sandoval, quien según informes, es originario de Ciudad Arce, en donde convivía con una señora, quien se fue hace varios días a residir al cantón El Tintoral y en ocasión de ir a buscarla, encontró la muerte.

## Al cerrar la edición

(Información en página 33)



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

RESTAURACION. El coronel Sigifredo Ochoa Pérez, declara a periodistas nacionales y extranjeros, que se hacen labores de restauración en el departa-

tamento de Chalatenango, afectado profundamente por la guerra. El funcionario presidió conferencia de prensa, después de la cual invitó a los periodistas a visitar varios lugares de la región.